



అభివృద్ధి చేసే ఆలోచనలేని కాంగ్రెస్

- ఏ మొఖం పెట్టుకొని ఓట్లు అడుగుతున్నారు? జడ్పర్లతోనే అభివృద్ధి, ఎమ్మెల్యే లక్ష్యాధారణ

జడ్పర్లతోనే, నవంబర్ 18 : కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు అభివృద్ధి చేసే ఆలోచన ఉండదని, కేవలం అధికారమే కాంగ్రెస్ పాలన అని జడ్పర్ల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి ఆరోపించారు. జడ్పర్లలోని ఎమ్మెల్యే స్వగృహంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కరణం సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. 11 సార్లు ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి అవకాశమిస్తే కనీసం తాగేందుకు నీళ్లు ఇవ్వలేదని వివరించారు. మళ్ళీ ఒక్కసారి ఛాన్స్ ఇవ్వాలని ఏ మొఖం పెట్టుకొని ఓట్లు అడుగుతున్నారని ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల్లో డబ్బు, మద్యం లంటి దరిద్ర్య రాజకీయాలండొద్దని డబ్బులతో మనుషులను కొనవచ్చేమో కానీ విలువలను కొనలేరన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రజలకు ఆశ చూపి ఓట్లు వేయించుకోవాలని ప్రయత్నిస్తున్నదని ఆరోపించారు. ప్రజలకు ఏం పనిచేస్తారో చెప్పి ఓట్లు అడగాలని సూచించారు. వాస్తవంగా ప్రజల కోసం ఎవరూ పనిచేస్తారో గుర్తించారని, అందుకే ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి జై కొడుతున్నారన్నారు. మళ్ళీ కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉంటేనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం కొనసాగుతుందని, 24 గంటల కరెంటు అందించడం సీఎం కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమవుతుందని రైతులు గుర్తించారని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే పట్టణాలు, గ్రామాల్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పించినట్లు చెప్పారు. సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో అన్ని వర్గాల ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపడాయన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులతో జిల్లా సస్యశ్యామలమయ్యిందన్నారు. ఒకప్పుడు పాలమూర జిల్లా నుంచి వలసలు వెళ్లేవారని, ఇప్పుడు పాలమూర జిల్లాకే ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వలస వస్తున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని ప్రజలు భావిస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ వస్తే మళ్ళీ కరెంటు, నీటి కష్టాలు ఉంటాయని, కర్ణాటకలో నెలకొన్న పరిస్థితిని గురించి గ్రామాల్లో చర్చ జరుగుతున్నదన్నారు. వాస్తవాలను గుర్తించిన ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పార్టీని మరోసారి గెలిపించేందుకు సిద్ధమయ్యారన్నారు. కార్యక్రమంలో సంగీత, నాటక అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ బాద్వి శివకుమార్, మున్సిపల్ చైర్మన్ దోరేపల్లి లక్ష్మి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ పిట్టల మురళి, కౌన్సిల్లర్లు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల నిర్వహణకు సమస్యలుండొద్దు

అసెంబ్లీ ఎన్నికల జిల్లా సాధారణ పరిశీలకుడు సంజయ్ కుమార్ మిశ్రా

మహబూబ్ నగర్/జడ్పర్ల, నవంబర్ 18 : ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి ఎక్కడ ఎలాంటి సమస్యలుండవని అసెంబ్లీ ఎన్నికల జిల్లా సాధారణ పరిశీలకుడు సంజయ్ కుమార్ మిశ్రా అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయం, జడ్పర్లలోని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయాల్లో రెండో ర్యాండ్ మైజేషన్ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ రాజకీయ పార్టీల నేతలతో పలు అంశాలను ప్రస్తావించారు. ఆయా పార్టీల అభ్యర్థులు పలు విషయాలను ఎన్నికల అధికారుల దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఒక సందర్భంలో ఈవీఎం మోరాయిస్తే కేవలం 20 నిమిషాలలో నూతన ఈవీఎం వచ్చే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. స్పందించిన సాధారణ ఎన్నికల పరిశీలకుడు సంజయ్ కుమార్ మిశ్రా మాట్లాడుతూ గతంలో మాదిరిగా కాకుండా నూతన ఈవీఎంలను అందుబాటులోకి తీసుకోవడం జరిగిందన్నారు. రహదారులు అన్ని ప్రాంతాల్లో బాగున్నాయని, ఎలాంటి సమస్యలు ఉండజోవని, ఒక సందర్భంగా ఎక్కడ ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చిన సత్వరమే పరిష్కారించేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని వివరించారు. ఈ సమావేశంలో బరిలో ఉండే అభ్యర్థుల సమస్యలకు రెండో విడుదల ఈవీ



అభ్యర్థులతో మాట్లాడుతున్న సంజయ్ కుమార్ మిశ్రా

ఎన్నికల జిల్లా సాధారణ పరిశీలకుడు సంజయ్ కుమార్ మిశ్రా అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ధర్మాపూర్ జేపీఎన్ సీ ఈ కళాశాలలో కౌటింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాట్లను ప్రత్యేకంగా పరిశీలించి పలు సూచనలు, సలహాలు అందించారు. సమయం ఉండగానే పసులు పూర్తి అయితే మరింత చేయూర్తి ఉన్న పనులను త్వరగా చేసుకునేందుకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు. అనంతరం జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ లైన్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాలను ప్రత్యేకంగా పరిశీలించి పలు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారు.

ఎన్నికలు, ఈవీఎంలపై అవగాహన

పాలమూరు, నవంబర్ 18 : జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ పోలీస్ లైన్ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం కలెక్టర్ రవినాయక్, డీఈవో రవీందర్ సూచనల మేరకు ఎన్నికల విధానం, ఈవీఎంలపై పాఠశాల ఇన్ చార్జి ప్రధానోపాధ్యాయుడు విజయభాస్కర్ అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు

ఈవీఎంలపై అవగాహన కల్పిస్తూ వారి ఇంట్లో వారి తల్లిదండ్రులకు ఎలా ఓటువేయాలో తెలిపారు. అనంతరం ఓటరు అవగాహన కరవ త్రాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సోహెల్ షాద్ నగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చిన్నప్ప, ఉపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, రఘునందన్ రెడ్డి, సాజిద్, రవీకుమార్, కన్వీనరులు పాల్గొన్నారు.

బహారంగ ప్రకటన

సాధారణ ప్రజలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా, నా క్లయింట్ సయ్యద్ యూసుఫ్ హుస్సేని, తండ్రి: లేట్ సయ్యద్ నూర్ ఉల్లా హుస్సేని, నివాసం: ఇం.నెం. 18-1-423/1/3/53/1/A, పూర్బి, చాంద్రాయణగుట్ట, హైదరాబాద్, తెలంగాణవారు టి.ఎస్., నారాయణపేట్ జిల్లా, మరికల్ మండలం, పసుపుల వద్ద గల సర్వే నెం. 165/5అ, 165/5బి, 165/5ఇ, 165/5క, 166ఈ/2, 166ఈ/3, 166ఈ/4, మొత్తం విస్తీర్ణం ఎ. 1-23 గుంటల భూమిని దాని యజమాని మహబూబ్ పాషా, తండ్రి: మహబూబ్ షేరిప్ప, నివాసం: మరికల్, నారాయణపేట్ మండలంవారి నుండి కొనుగోలు చేయుటకు అంగీకరించారు. దీనికి సంబంధించి ఎవరికైనా ఏదైనా అభ్యంతరం లేదా క్లెయిమ్ ఉన్నట్లుయితే దిగువ సంతకందారుతోపాటు సయ్యద్ యూసుఫ్ హుస్సేని, సెల్: 8897929936, 9966930824 వారిని సంబంధిత డాక్యుమెంట్లతో ఈ నోటీసు తేదీ నుండి ఒక వారంలోగా సంప్రదించవలెను. లేనిచో, పై సదరు నిర్ణయాలకు ముగిసిన తరువాత నా క్లయింట్ రిజిస్టర్ సెలేక్షన్ పొందుతారు. ఆ తరువాత ఎట్టి అభ్యంతరం పరిశీలించబడదు. స/ - Ch. వెంకటేశ్వరరావు, అడ్వకేట్ ఫోన్ నెం. 121, సమతా కాలనీ, RK పురం, హైదరాబాద్, T.S., సెల్: 9966478671. ప్రదేశం: హైదరాబాద్

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' with sections for 'WANTED', 'HOUSE FOR SALE', 'PLOT FOR SALE', 'LAND FOR SALE', and 'KIDNEY STONES'.

'హస్తం' నేతలకు ఎదురుదెబ్బ

- ఏం చేసి ఓట్లడిగేందుకు వచ్చారంటూ మండిపాటు అబ్దుల్ కలం కాలనీలో కాంగ్రెస్ నాయకుల నిలబీత

జడ్పర్లతోనే, నవంబర్ 18 : ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఓట్లడిగేందుకు వెళ్లిన కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. ఏం చేసి ఓట్లడిగేందుకు వచ్చారంటూ కాలనీవాసులు కాంగ్రెస్ నేతలను నిలదీశారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జడ్పర్ల మున్సిపాలిటీలోని అబ్దుల్ కలం కాలనీ శనివారం కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రచారానికి వెళ్లారు. కాలనీలో ఏం పనిచేశారని ఓట్లడిగేందుకు వచ్చారు.? ఇక్కడ కాంగ్రెస్ కు ఎవరూ ఓట్లు వేయరు.. వెళ్లిపోవాలని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మా కాలనీ కోసం ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి ఎంతో అభివృద్ధి పనులు చేశారు.. మా మద్దతు ఆయనకే ఉంటుందని ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ కు ఓట్లడిగితే పరిస్థితి ఏమైందో మాకు తెలుసు అని చెప్పకొచ్చారు. కాలనీవాసులు జై



కాంగ్రెస్ నాయకులను నిలబిస్తున్న కాలనీవాసులు

లక్ష్మారెడ్డి అంటూ నినాదాలు చేస్తుండగా.. అక్కడే ఉన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు కాలనీవాసులపై ఎదురుదాడికి దిగారు.

ఉత్సాహంగా జిల్లా చెస్ జట్ల ఎంపికలు

మహబూబ్ నగర్ లోన్, నవంబర్ 18 : సూట్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని బాలభవన్ లో చెస్ అందర్ -14, 17 జట్ల ఎంపికలు నిర్వహించారు. ఎంపికలను ఎస్ జిఎఫ్ సెక్టరి రమేశ్ బాబు శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణించాలని, క్రీడాకారులకు బంగారు భవిష్యత్తు ఉంటుందని తెలిపారు. రాష్ట్రస్థాయి టోర్నీలో ప్రతిభ కనబర్చి పతకాలు సాధించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వ్యాయా మ ఉపాధ్యాయులు జగన్మోహన్ గౌడ్, వేణుగోపాల్, వడిన్ను పరశురాం, సోమ్మ, నిరంజన్ రావు, మేరిపుప్ప, రాములమ్మ, విష్ణు, వినయ్ ఉన్నారు. పీయాలో.. పాలమూరు, నవంబర్ 18 : స్థానిక పాల

మూరు విశ్వవిద్యాలయంలో సోఫ్ట్స్ కాంప్యూట్లో శనివారం ఆల్ ఇండియా సాత్ జోన్ యూనివర్సిటీ చెస్ టోర్నమెంట్ కు స్త్రీ, పురుషుల ఎంపికలను నిర్వహించినట్లు పీయా ఫిజికల్ డెవలప్ మెంట్ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. ఈ క్రీడాల్లో ఎంపికైన క్రీడాకారులు తమిళనాడులోని అన్నా యూనివర్సిటీలో జరుగు సాత్ జోన్ టోర్నమెంట్లో పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు. ఎంపికలలో బాలికల జట్టుకు ప్రయంక, అనిత, శైలజ, హిమబింధు, ప్రశాంతి ఎంపిక కాగా, బాలురజ్ జట్టుకు సూర్యప్రకాష్, వీనితకు మార్, ఉమమహేశ్, నాగరాజు, వెంకటేశ్ ఎంపికయ్యారు. కార్యక్రమంలో చెస్ కోచ్లు హేమంత్ కుమార్, పీడిలు శ్రీనివాస్, కవిత, శ్వేత, ప్రసన్న, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'బహారంగ ప్రకటన' containing multiple real estate listings and legal notices.